QrueT o TennonoTpeSneHkm no npubopam YYT3 32 okTa6pe 2015
[Lorosop:
CrpouT.Anpec: LnMbannna 46
TenedoH: (812) 313-47-06

ABoHeHT: KC2 Hesckoro PaioHz
Anpec: r. Cavxr-NeTepbypr, LumBanuHa 46 / CUO
OBCYXMBIIOWAR OPraHn3auma: A0 “flomTenexom”

Tene®oH:

yaen yweta: CUO
Kop YYT3:
PaccMaTpweaTe COBMECTHO C YYT:

WVICTOHHUK 25 HeBCkas KoTenbHas Cxema NOAKNKHEHNSA: OpyxTpybHas rpaduk: 150/70
e
VCTaHOBNEHHLIE NPMOOPbI: TUacoBbIe M CyTONH. apXuBbi B Qaunax: BR 1 7-207133-4(C}-1015.bxt
BbiyncnuTens: BIT-7 N 207133 Pexum (cxema): 3001 Mpubopel YYT3 nosepeHbl 40 Txe, rp.C= 10,59
Noparow. Tp.(M1): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
O6patH.TP.(M2): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexuna:
Tp-A. MBC(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aaBnexus:
Tp.upk.TBC(M4): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHus:
Tp.noanuTKRM(VS): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npectp.nagneHua:
PacyeTHbIM aNTopuTM: 3MMa: Q=M1%{n1-nxB)-ML¥(hZ-hxs) nETO: M1{n1-n2)+Mr(h2-hx)
[10roBOpHBIE HArPY3KH, Mkan/yac: Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroBopHbIE HATPY3KkK (cp.uac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| loroBopHbIE pacxons (cp.oyT.), T/oyT: Got=0 GeeHt.=0 Grex.not.=0 Grec=0
KO& NOT]| eHAe 3a npenblayLm 15 no 23.10.2015 Obuiee
yueT otonnexue (TB-1) yuet BC (TB-2) KOHTDQAIbHbIE LRHHBIE TENNonoTp-e
Jitic] T HC M1, M2, dmM, Tl T2 dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3 T4, QrecobuL. | Qrec wan. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T [+ C C rijem2 | rejem2 kan T T T MK M.KyS5. M.Ky5. x.% C C kan rkan rkan. 'kan.
01.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 - . 0,00 5 0,00 I 0,00 = 0,00 = - 2,37
02.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 3 o 0,00 A 0,00 - 0,00 = 0,00 - - 2,37
03.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 2 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 I - 2,37
04.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 | 27,83 ] 7.00 5,00 2,37 0,00 . 5 0,00 - 0,00 5 0,00 = 0,00 - - 2,37
05.10.15 2400 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 - = 0,00 - o 0,00 = 0,00 = 2,37
06.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 - s 0,00 = = 0,00 = 0,00 - - 2,37
07.10.15 24,00 85,29 85,31 ¢ || -0.02 64,33 36,50 | 27,83 | 7.00 5,00 2,37 0,00 - - 0,00 - - 0,00 - 0,00 - - 237 |
08.10.15 24,00 85,29 85,31 J -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 = = 0,00 - = 0,00 - 0,00 S - 2,37
09.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 = i 0,00 = - 0,00 = 0,00 o = 2,37 {
10.10.15 24,00 85,29 85,31 \ -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 s - 0,00 = - 0,00 = 0,00 o i 2,37
11.10.15 24,00 85,29 85,31 l -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 % 0,00 - 0,00 - 0,00 e 0,00 E - 2,37
12.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 “ 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 = - 2,37 ’
13.10.15 24,00 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 27,83 7,00 5,00 2,37 0,00 2 = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 = - 2,37 \\
14.10.15 24,00 - 79,64 um.m&\ 0,00 65,16 35,71 29,45 7,00 5,00 2,34 0,00 = = 0,00 = 0,00 ~ 0,00 = 0,00 m.ma..
15.10.15 24,00 - 79,81 75,81 0,00 64,83 35,56 29,27 7,00 5,00 2,34 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 n 0,00 234
16.10.15 24,00 - 55,22 5542 -0,20 60,60 38,07 22,53 7,00 5,00 1,26 0,00 z : 0,00 r 0,00 - 0,00 - 1,26
17.10.15 24,00 - 90,83 90,83 0,00 65,38 36,53 28,85 7,00 5,00 2,62 0,00 a . 0,00 7 0,00 B 0,00 = 2,62
18.10.15 24,00 - 99,73 99,73 0,00 64,90 38,76 26,14 7,00 5,00 2,61 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 2,61
19.10.15 24,00 - 83,38 83,38 0,00 64,85 36,41 28,48 7,00 5,00 2,38 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,38
20.10.15 24,00 - 79,67 79,67 0,00 64,21 34,89 29,32 7,00 5,00 2,33 0,00 = = 0,00 S 0,00 = 0,00 = 0,00 2,33
21.10.15 24,00 - 80,16 80,16 0,00 64,00 34,29 29,71 7,00 5,00 2,38 0,00 = = 0,00 - 0,00 i 0,00 T 0,00 2,38
22.10.15 24,00/ - 84,45 84,45 0,00 64,98 35,10 29,88 7,00 5,00 2,52 0,00 < - 0,00 - 0,00 = 0,00 7 0,00 2,52
23.10.15 24,00 - 119,99 119,99 0,00 64,36 39,65 24,71 7,00 5,00 2,87 0,00 .1 - 0,00 5 0,00 = 0,00 = 0,00 297
—
Cpenqee 24,00 . 85,29 85,31 -0,02 64,33 36,50 | 27,83 ] 7.00 5,00 2,37 - - - - - - - 3 5 . = - 2,37
uroro 552,00 1961,62 1962,08 -0,46 54,61 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 54,61
FA v
OKa3aHKA CHETUMKOB Ha MOMEH Jata, mcmz.mo M1(T) M2(1) M3m) | Ma(m) | Vv3(m3) | vam3) |0 CLIO (rxan) B¢ (rkan) Tpab, 4
CHRTYS AAHHBIX: 16.10.15 13:0 234,53 234,44 0,00 - 0,00 - 6,89 & { - .
24.10.15 03:00 897,43 897,54 0,00 - 0,00 - 25,04 {1 4 : i
TIEpyiOA PAcHeTa MO CPeaHeMy: J :
KONW4ECTBO TEMNNOBOR IHEDTMM, PACCHHTAHHOE no CpenHeMy: O BEHHbI yueT|Tenngeoi aHeprim (o7 aboHeHTa) | ST A n ﬁ:
OBbEM TENNOHOCUTENS, PACCHUTAHHBIIA NO CPEAHEMY Heptocheita
Mepuoa pacyeTa no AOrosopy: / / e u».-m mw Hnﬂvmm*b.u,i
Meproa NpessllleHKs 2: ¥ 7
KOppeKTUPOBKa Ha TEMNEPaTYRY XONOAHOW BOAB! 10,59 °C = 0,00 Tkan; \ C g.,,.tna; 100 :WHMH
Wrore no npubopamM yyera: C YHETOM KOpPEKTHPOBOK 54,61 [xan; \ KY M‘ ..H»u
Wroro no npubopam y4eTa: € YH4ETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. .




